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READING NOTES ABOUT THE REPORT

Some graphics may not be perfectly equal to 100%. It is due to rounding.
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SAMPLE STRUCTURE AND SCOPE

QUOTAS ON COMPANY SIZE & INDUSTRY 30 COUNTRIES - 3 REGIONAL BENCHMARKS
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Weight of company size segment @ @ @
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Marrocco and Turkey : compared with Europe benchmark
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KEY COUNTRY INSIGHTS
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DESPITE PERSISTENT GLOBAL UNCERTAINTIES, MOST
SWEDISH COMPANIES REMAIN CONFIDENT ABOUT THE
FUTURE OF THEIR FLEETS

92% anticipate their fleet will

either remain stable or grow in the
next 3 years (with 17% expecting
growth, driven by HR needs and
business development)

THE GROWTH POTENTIAL OF OPERATIONAL LEASING STABLE
IN SWEDEN, ALONG WITH ALREADY STRONG ADOPTION

19% are considering either 46% report operational

introducing operational leasing or leasing is their current primary
further increasing it in the next 3 financing method
years

23% include second-hand

vehicles, mainly used as pool cars
or tool cars

FLEET ELECTRIFICATION REMAINS STRONG WITHIN
SWEDISH FLEETS, DESPITE A DOWNWARD TREND

76% consider the lack of

charging infrastructure as the
main barrier to BEV adoption for

passenger cars, while 88% have

or plan to implement a charging
strategy

77% have already implemented

electrified technologies or are
considering to do so for their
passenger car fleets (84% in 2024)

A CONFIRMED CONNECTIVITY SAY-DO GAP: A HIGH LEVEL

OF EQUIPMENT BUT STILL A LIMITED USE OF TELEMATICS
DATA

34% have adopted telematics 53% equipped use or

tools (for passenger cars, LCVs or consider using telematics data,
both) with only 12% already using it to
date

A SIGNIFICANT ADOPTION OF MOBILITY SOLUTIONS AND
POLICIES, DRIVEN BY CSR POLICIES

31% have already 58% to 61% quote CSR

implemented short or mid-term policies among their motivations to
rental or Public transport expense implement mobility solutions and
reimbursement or are considering to  policies, followed by HR-related needs
do so, strengthening their position (39% to 52%)

among the most attractive mobility

options for Swedish companies

CLEAR AWARENESS OF NEED TO DECARBONIZE, IN LINE
WITH TOP CHALLENGE OF FLEET ELECTRIFICATION

13% have set targeted 28% quote the adaptation to

decarbonization goals to date (with restrictive public policies on ICE

23% currently evaluating such goals) ~ among their main challenges for the
next 3 years, closely followed by the
promotion of responsible driving (27%).

Fleet and Mobility Barometer 2025| 5
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FLEET CHARACTERISTICS KEY INSIGHTS

For 2025, most Swedish companies remain confident about the future of their fleets

92% of companies anticipate that their fleets will either remain stable or grow over the next three years, with 17% expecting growth. This represents a slight
decrease vs 2024 (96%) to a similar level to 2023 (91%). In comparison, expected growth remains higher across Europe (24%).
This trend is consistent across different company sizes and mostly driven by passenger cars while LCVs could sustain more growth (31%).

Fleet growth is more and more driven by HR-related needs and business development

64% of Swedish companies expecting fleet growth cite HR-related needs, with a significant gap with the European trend (47%). Conversely, this is followed by business
development (59%), which ranks first in Europe as a whole (73%).
Both criteria have increased by 12 points since 2024 in Sweden.

The potential for second-hand vehicles has yet to be developed

23% of Swedish companies already include second-hand vehicles, a 16-point difference with the European benchmark, and an additional 50% are considering doing
so in the next 3 years, without any significant difference between passenger cars and LCVs.

In Sweden, adoption rates increase with company sizes, while consideration is consistent.

In terms of usage, second-hand passenger cars are mainly used as pool cars (92%) and tool cars (77%).
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RESPONDENT POSITION

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden, 27% of the respondents are Finance director / officer / manager / CFO.

e 4n €

PASSENGER CARS + LCVS Europe Total Countries

Finance director / officer / manager

rero M 27 o 13 R
Fleet director / manager - 24 - 22 - 22
CEO / Managing director - 20 - 21 - 20

HR director/ manager B D 1
Procurement director / manager I 6 . 13 . 14
CSR director / officer / manager |4 DE: N7

COO (Chief Operations Officer) | 4 W 10 10
Mobility manager | 1 |3 13
Other 1 1

SC5TER. Could you please specify your exact position in the company?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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NUMBER OF VEHICLES IN FLEETS

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, vehicle fleets are composed of: 5% with 1-9 vehicles, 51% with 10-99 vehicles, 39% with 100-999 vehicles and 5% with 1,000 or more.

=5 lobs > &

PASSENGER CARS + LCVS Europe Total Countries

Il B 1,000 vehicles and more
Il 9 100 to 999 vehicles
I 10to 99 vehicles

1to 9 vehicles

[35]

46
2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025

A5/ZDAS5. Can you please tell us the total number of vehicles of less than 3.5 tons in your fleet? o o : !
Basis: companies with corporate vehicles = 100% X% Significantly [iiicl / Sy vs. previous wave
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NUMBER OF VEHICLES IN FLEETS

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, vehicle fleets are composed of: 5% with 1-9 vehicles, 51% with 10-99 vehicles, 39% with 100-999 vehicles and 5% with 1,000 or more.

@@a

PASSENGER CARS + LCVS

6

Il B 1,000 vehicles and more 23

I ™ 100 to 999 vehicles
I | 10to99 vehicles
1 to 9 vehicles

23

2023

AR
A\l 4

2024 2025

A5/ZDA5. Can you please tell us the total number of vehicles of less than 3.5 tons in your fleet?

Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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Small companies

86

10

2023 2024 2025

il

Medium companies

4
2023 2024 2025

il

Large companies

2023 2024 2025

X% Significantly [l / [l vs. previous wave
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NUMBER OF PASSENGER CARS AND LCVS IN FLEETS

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, passenger car fleets are composed of: 36% with 1-9 vehicles, 36% with 10-99 vehicles, 28% with 100-999 vehicles and 0% with 1000 or more.
And LCV fleets are composed of: 20% with 1-9 vehicles, 44% with 10-99 vehicles, 36% with 100-999 vehicles and 1% with 1,000 or more.

AR ‘
IN % " @

Europe Total Countries
= N KA
PASSENGER CARS
47 46 48
Il B 1,000 vehicles and more L 36 38 37
W 100 t0 999 vehicles 2023 202 202 2023 202 202 2023 2024 202
[ | 10 to 99 vehicles 4 2 4 > >
1to 9 vehicles
- P - e muflem 4]
I E\O- 36
45 4
2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025
A5F. Can you please tell us the total number of cars and then the number of LCV's or vans in your fleet? R, )
Basis: companies with corporate vehicles = 100% X% Significantly / Bl vs. previous wave
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NUMBER OF PASSENGER CARS AND LCVS IN FLEETS

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, passenger car fleets are composed of: 36% with 1-9 vehicles, 36% with 10-99 vehicles, 28% with 100-999 vehicles and 0% with 1000 or more.
And LCV fleets are composed of: 20% with 1-9 vehicles, 44% with 10-99 vehicles, 36% with 100-999 vehicles and 1% with 1,000 or more.

= el 1
w il .
IN % Small companies Medium companies Large companies
FA—s —3—
PASSENGER CARS A E E &
40
92
67
I I 1,000 vehicles and more
B I 100 to 999 vehicles 4 2
B 10 to 99 vehicles 2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023
[ | 1to 9 vehicles
15 [ 4 | .
B 36 62
94
LCVS
47 38
2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2023 2024 2025

A5F. Can you please tell us the total number of cars and then the number of LCV's or vans in your fleet?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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X% Significantly [l / [l vs. previous wave
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FLEET GROWTH POTENTIAL

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 92% of the companies expect their fleet to remain stable or to increase in the next 3 years.

= n

PASSENGER CARS + LCVS Europe
Total Stable or increase o1 91 91 91

17
Il M Increase
I 0 Remain stable
[ | Decrease

75

7 6
2024 2025 2023 2024 2025

2023

A8. In the next three years, do you think that the total number of vehicles in your company fleet will increase, decrease or remain the same?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%

2% Arval Mobility
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&

Total Countries

90 91 91

7 7 7
2023 2024 2025
X% Significantly /[l vs. previous wave
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FLEET GROWTH POTENTIAL

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 92% of the companies expect their fleet to remain stable or to increase in the next 3 years.

=5 LFs 4 il il
W iipl .
PASSENGER CARS + LCVS Small companies Medium companies Large companies
Total Stable or increase 91 E 91 94 94 97 99 93 80 E
20 17 21 14 17
Il B Increase
I 0 Remain stable
W  Decrease
63
75 70 80
19
G : B
2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025

A8. In the next three years, do you think that the total number of vehicles in your company fleet will increase, decrease or remain the same?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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FLEET GROWTH POTENTIAL

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 92% of the companies expect their fleet to remain stable or to increase in the next 3 years.

> o> @ 0®CVE00F0 2 Sewd B +EB0ROGHEM

IT PT UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI NO SE MA TR BR CL PE US CA MX

IDE3 PcC + LCVS W AT CH DE ES FR GR
Total Stableor 91 92 94 92 92 8 92 93 8 93 8 92 88 83 8 91 88 90 96 96 92 91 93 86 78 97 94 90 93
increase
B Increase 33 30
[ Remain stable
Decrease
5663
9 ¢

A8. In the next three years, do you think that the total number of vehicles in your company fleet will increase, decrease or remain the same?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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PASSENGER CAR FLEET GROWTH POTENTIAL

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 96% of the companies expect their passenger car fleet to remain stable or to increase in the next 3 years.

= > o

PASSENGER CARS Europe Total Countries
Total Stable or increase 91 95 96 88 89 90 88 89 90

24 19

Il M Increase
I 0 Remain stable
[ | Decrease

77
10 9 9 9 8
2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025
A9. In the next three years, do you think that the total number of your passenger cars will...? X% Significantly /TR 5. previous wave

Basis: companies with passenger cars
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PASSENGER CAR FLEET GROWTH POTENTIAL

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 96% of the companies expect their passenger car fleet to remain stable or to increase in the next 3 years.

— 4m il (il
W iipl .
B3 PASSENGER CARS Small companies Medium companies Large companies
Total Stable or increase 91 95 96 93 94 94 97 92 E 80 m 97
25 19 18 22
Il B Increase 38
I 0 Remain stable
W  Decrease
77 77 77 43
20
2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2@5 2023 2024 2025

A9. In the next three years, do you think that the total number of your passenger cars will...?
Basis: companies with passenger cars
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PASSENGER CAR FLEET GROWTH POTENTIAL

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 96% of the companies expect their passenger car fleet to remain stable or to increase in the next 3 years.

f—o
CARS

Total Stable or 90 97
increase

I Increase 29
I Remain stable 46
Decrease

60
50

A9. In the next three years, do you think that the total number of your passenger cars will...?

Basis: companies with passenger cars
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93

26

67

93

27

66

87

34

54

12

87

20

67

95

83

33

51

13

92

25

67

91

35

55

92

15

77

91

22

69

85

22

63

12

91

25

65

000 0Z00F0SSwwa)B+EB00CGHEN 1
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87

24

63

11

96

19

77

95

58

37
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43

47

73

28

45

23

96

29

67

94

37

56

92

29

63

88

33

54

11

88

29

59

12
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LCV FLEET GROWTH POTENTIAL

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 95% of the companies expect their LCV fleet to remain stable or to increase in the next 3 years.

o5 > &

LCVS Europe Total Countries
Total Stable or increase 94 97 95 89 89 89 90 90 90

Il M Increase
I 0 Remain stable
[ | Decrease

8 9 8
2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025
A10. In the next three years, do you think that the total number of your light commercial vehicles or vans will...? L )
X% Significantly /[l vs. previous wave

Basis: companies with LCVs
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LCV FLEET GROWTH POTENTIAL

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 95% of the companies expect their LCV fleet to remain stable or to increase in the next 3 years.

N 1 ) il iRl

LCVS Small companies Medium companies Large companies

93

30

63
7

Total Stable or increase 94 97 95 93 95 97 98 97 92 88
& 33 [l 35 [ 33 30 33
Il M Increase
I ™ Remain stable

[ | Decrease

62
64
6 4 ) 3 8 11 5
2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025
A10. In the next three years, do you think that the total number of your light commercial vehicles or vans will...? X% Significantly /TR 5. previous wave

Basis: companies with LCVs
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LCV FLEET GROWTH POTENTIAL

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 95% of the companies expect their LCV fleet to remain stable or to increase in the next 3 years.

o5 0002020030 20w r)B+EL20C0E E

LCVS W AT CH DE ES FR GR IT PT UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI NO SE MA TR BR CL PE US CA MX
Total Stableor 90 94 90 8 95 84 91 94 91 8 9 94 78 8 91 8 91 78 92 92 95 93 83 96 92 95 95 92 93
increase
15§11 17
Bl Increase 25831 30 19 25 19 2832
I Remain stable 51
Decrease
79 59
79 77
s9lf>* 55471 66 635,
39
19
16 4 g 13 5 g : 8

A10. In the next three years, do you think that the total number of your light commercial vehicles or vans will...?
Basis: companies with LCVs
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REASONS FOR FUTURE FLEET INCREASE

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 64% of the companies expecting an increase of their fleet explain it by: Because of HR related needs like talent recruitment, retaining of
employees etc..

=5 bobs > y

PASSENGER CARS + LCVS Europe Total Countries
i 2023 W 2024 M 2025 2023 9 2024 W 2025
Because of HR related needs like 64 47
talent recruitment, retaining of 52 - -
employees etc. 63 39 39
Because your company is growing 59 73 73
requires company vehicles 66 69

Your company plans to propose

hared vehicles t L
shared vehicles to employees 25 24
Your company plans to propose 25 32 34
vehicles to employees with no 38
26

company car eligibility 25 26

21 17
Because of tax decreases 10
1 11

ABA. Why do you think the total number of vehicles in your company fleet will increase? o eiin :
Basis: companies expecting an increase of the fleet X% Significantly / Rl vs. previous wave
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USED / SECOND-HAND VEHICLES POSSESSION New question

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 74% of the companies are already including vehicles that were not new when acquired or are considering doing so in the next 3 years.

e 4n €9

PASSENGER CARS + LCVS Europe Total Countries

Alrea}dy mc_lud! ng or 74 83 84
consider including in the
next 3 years
Consider including
Bl ™ in the next 3 years
B8 Already including

23

2025 2025 2025

A14. Does your fleet include vehicles that were not new when you acquired them, or do you consider including some in the next 3 years?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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USED / SECOND-HAND VEHICLES POSSESSION New question

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 74% of the companies are already including vehicles that were not new when acquired or are considering doing so in the next 3 years.

= LFs 1 ) il iRl

PASSENGER CARS + LCVS Small companies Medium companies Large companies

Alrea.'dy |nc_lud!ng or 74 68 77 85
consider including in the
next 3 years
Consider including
Bl ™ in the next 3 years
B8 Already including

23

2025 2025 2025 2025

A14. Does your fleet include vehicles that were not new when you acquired them, or do you consider including some in the next 3 years?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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USED / SECOND-HAND VEHICLES POSSESSION New question

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 74% of the companies are already including vehicles that were not new when acquired or are considering doing so in the next 3 years.

= @@o-ooou-eno%n “owd()2+LBQRO0GH O

PC+LCVS AT CH DE ES FR GR IT PT UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI NO SE MA TR BR CL PE MX

Already including or
consider includingin 84 87 82 87 8 84 94 8 8 79 92 77 80 76 72 74 80 92 91 8 74 89 76 8 91 89 88

the next 3 years

Consider including
I in the next 3 years

" Already including 341129 £ 29H138

39
43 44
53

37
50

67 47

50

67
58162 59
44 53 48

32 23 29

af|*® 44

29
17

A14. Does your fleet include vehicles that were not new when you acquired them, or do you consider including some in the next 3 years?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%

2% _ Arval Mobilit
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USED / SECOND-HAND VEHICLES POSSESSION

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 51% of the companies are already including or are considering including passenger cars that were not new when acquired.

47% of the companies are already including or are considering including LCVs that were not new when acquired.

AR
\w
IN % Small companies

Already including or consider

including in the next 3 years 51 49
PASSENGER CARS
Consider including 38

Bl ™0 in the next 3 years

B Already including 13

2025 2025
Already including or consider 47 43
including in the next 3 years
LCVS

36

12

2025

2025

A14. Does your fleet include vehicles that were not new when you acquired them, or do you consider including some in the next 3 years?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%

2% Arval Mobility
(U Observatory

il

Medium companies

47

2025

54

2025

Fleet and Mobility Barometer 2025

New guestion

[

Large companies

62

2025

48

2025

26



USED / SECOND-HAND VEHICLES POSSESSION

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 51% of the companies are already including or are considering including passenger cars that were not new when acquired.
47% of the companies are already including or are considering including LCVs that were not new when acquired.

IN %

Already including or
consider including in
the next 3 years

S

PASSENGER CARS
Consider including

I in the next 3 years
I Already including

Already including or
consider including in
the next 3 years

N

LCVS

.-O.

66

38

29

59

AT

76

32

44

54

45
9

CH DE ES FR GR
65 65 67 54 71
34 37

49 "
A e N
48 64 49 63 85
34

45

56
330 B4 "Hs1

15H19H s i 7

68

53

70

O=E0FOT
<

IT PT

UK BE LU

69

49

36

13

79

66

42

35

7

NL CZ PL

60 57 53 47 60 72

30

44139

37
15

13 30

50 41 56 76

41133

97

A14. Does your fleet include vehicles that were not new when you acquired them, or do you consider including some in the next 3 years?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%

/.\ Arval Mobility
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35

SK RO DK FI

76

32

43

70

65

42

23

49

POQO0CE

NO SE MA TR BR CL PE

51

75 59 77 77 72

29 30

43
46
17
67

48 74

74
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USED / SECOND-HAND VEHICLES POSSESSION New question

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 92% of the companies that are already including used passenger cars are using them as Pool cars.

— 1

' PASSENGER CARS Europe Total Countries

%

M 2025 B 2025

Tool cars / Job needs cars - 77
For benefit drivers .

Don't know ‘ 1

22

A15. Considering the passenger cars that were, or will be, not new when acquired: for which type(s) of use?
Basis: Basis: companies with used passenger cars
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FINANCING
METHODS

How do companies finance their fleets? \
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FINANCING METHODS KEY INSIGHTS

Operational leasing / Full-service leasing remains used as the main financing method by almost half of Swedish companies

46% of Swedish companies use Operational leasing as main financing method for their fleets (stable compared to 2024), below ahead Financial leasing (30%) and
Outright purchase (14%).
These penetration rate of Operational leasing is consistent across company sizes with a significant gap compared to the European benchmark (27%).

The potential for growth in Operational leasing / Full-service leasing remains stable vs 2024

19% of Swedish companies are still considering either introducing full-service leasing or expanding it within their fleet financing strategies, vs 36% for the European
average.
This interest remains at the same level for all Swedish companies, whatever their size.

Swedish fleet managers could be looking for more flexibility before price competitiveness

21% of Swedish companies cite flexibility as the criterion their current leasing partner is lacking the most, ahead of competitive pricing (16%).

Fixed monthly rental and the release of capital into the business clearly seen as Operational Leasing added values

2 main added values of Operational Leasing are emerging: fixed monthly rental (36% ; +11 points vs 2024), and the release of capital into the business (33%; + 9
points).

Arval Mobility
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MAIN FLEET FINANCING METHOD

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 46% of the companies are using Operational Leasing / Full-Service Leasing as main method to finance their company vehicles.

=5 oo -

PASSENGER CARS + LCVS

Operational Leasing /
Il BN Full-Service Leasing

B W Financial leasing 46
[ | Credit
Outright purchase
30 9
30
14 16 14
2023 2024 2025 2023

B2. What is the main method used to finance your company vehicles today?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%

2% Arval Mobility
(U Observatory

Europe

30

2024

31

2025

o

Total Countries

28

11 11 12

31 31 30
2023 2024 2025

X% Significantly /[l vs. previous wave
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MAIN FLEET FINANCING METHOD

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 46% of the companies are using Operational Leasing / Full-Service Leasing as main method to finance their company vehicles.

=5 bols > il il
W il
PASSENGER CARS + LCVS Small companies Medium companies Large companies
Operational Leasing /
Il B Full-Service Leasing 37
I % Financial leasing 46 50
[ | Credit
Outright purchase
30 25
3
5 8 7 - 8 6 7
14 16 14 14 14 13 15 15 14 11
2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025

B2. What is the main method used to finance your company vehicles today?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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MAIN FLEET FINANCING METHOD

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 46% of the companies are using Operational Leasing / Full-Service Leasing as main method to finance their company vehicles.
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Operational Leasing
I Full-Service Leasing

I Financial leasing
Credit
Outright purchase

B2. What is the main method used to finance your company vehicles today?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%

2% _ Arval Mobilit
&./Observatorz & Fleet and Mobility Barometer 2025 | 33



MAIN PASSENGER CARS FINANCING METHOD

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 40% of the companies are using Operational Leasing / Full-Service Leasing as main method to finance their passenger cars.

=5 >

\B73 PASSENGER CARS

Operational Leasing /
Il BN Full-Service Leasing

B W Financial leasing 40
B Credit
Outright purchase
29
9
30
13 15 15
2023 2024 2025 2023

B3. And what is the main method used to finance your passenger cars today?
Basis: companies with passenger cars
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MAIN PASSENGER CARS FINANCING METHOD

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 40% of the companies are using Operational Leasing / Full-Service Leasing as main method to finance their passenger cars.
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Bl B Full-Service Leasing 36
B ¥ Financial leasing 40
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Outright purchase
29
5
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B3. And what is the main method used to finance your passenger cars today?
Basis: companies with passenger cars
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MAIN PASSENGER CARS FINANCING METHOD

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 40% of the companies are using Operational Leasing / Full-Service Leasing as main method to finance their passenger cars.
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190,023 W16l W19

Operational Leasing 36 22
I Full-Service Leasing
I Financial leasing 18 2615 20
Credit 29 40 32 26
Outright purchase 38
44
28 g3 29 =4 34 - 34 99
15 15 15

B3. And what is the main method used to finance your passenger cars today?
Basis: companies with passenger cars
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MAIN LCV FINANCING METHOD

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 39% of the companies are using Operational Leasing / Full-Service Leasing as main method to finance their LCVs.

o5 > &

LCVS Europe Total Countries

Operational Leasing / 26
Il Bl Full-Service Leasing 39
I % Financial leasing
[ | Credit
Outright purchase 28
e 5 11 13
30 29 30 31 30
17 21 18
2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025
B4. And what is the main method used to finance your light commercial vehicles or vans today? o )
X% Significantly /[l vs. previous wave

Basis: companies with LCVs
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MAIN LCV FINANCING METHOD

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 39% of the companies are using Operational Leasing / Full-Service Leasing as main method to finance their LCVs.

—— » il i il
A
LCVS Small companies Medium companies Large companies
Operational Leasing /
Il B Full-Service Leasing 35 41
39
I % Financial leasing 38 37
[ | Credit
Outright purchase
30 26
2
5 7 6
17 21 18 19 18 17 s ® 2 6 22 18
2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025
B4. And what is the main method used to finance your light commercial vehicles or vans today? X% Significantly /TS s previous wave

Basis: companies with LCVs
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MAIN LCV FINANCING METHOD

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 39% of the companies are using Operational Leasing / Full-Service Leasing as main method to finance their LCVs.
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19
23119
Operational Leasing 26 35 29H32H28
I Full-Service Leasing 43 20
I Financial leasing o
Credit 28 38
Outright purchase 22 36291135
18
47
41 36 36 34 38 39 35

B4. And what is the main method used to finance your light commercial vehicles or vans today?
Basis: companies with LCVs
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INTENTION TO INTRODUCE OR INCREASE THE USE OF

OPERATIONAL LEASING

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 19% of the companies intend to introduce or increase the use of Operational Leasing / Full-Service Leasing to finance their corporate fleet in the
next three years.

> b5 n €9
TOTAL YES

Europe Total Countries

35 36 37
19 20 19
2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025

B8bis. In the next three years do you intend to either introduce or increase the use of Operational Leasing / Full-Service Leasing to finance your corporate fleet?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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INTENTION TO INTRODUCE OR INCREASE THE USE OF

OPERATIONAL LEASING

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 19% of the companies intend to introduce or increase the use of Operational Leasing / Full-Service Leasing to finance their corporate fleet in the
next three years.

5 s > ! ! il
TOTAL YES

Large companies

Small companies Medium companies

28 29
H 0N 0N i N nm B

2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025
B8bis. In the next three years do you intend to either introduce or increase the use of Operational Leasing / Full-Service Leasing to finance your corporate fleet? X% Significantly / B vs. previous wave
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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INTENTION TO INTRODUCE OR INCREASE THE USE OF

OPERATIONAL LEASING

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 19% of the companies intend to introduce or increase the use of Operational Leasing / Full-Service Leasing to finance their corporate fleet in the
next three years.
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62
5551
47
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B8bis. In the next three years do you intend to either introduce or increase the use of Operational leasing / Full-Service Leasing to finance your corporate fleet?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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GAPS FROM LEASING COMPANY

HOW TO READ THE RESULTS ?
The two features that are most lacking in current leasing partner are: Flexibility for 21% of the companies and Competitive pricing for 16% of the companies.

Local question

IN %

Flexibility - 21
Competitive pricing L 16
Shorter response time . 13
Personal contact . 11

Environmental focus . 11

Mobility solutions . 10
Other [ 8

| have no leasing partner - 15

Nothing - 22

Don't know I 6

SW20ab. What two features do you find most lacking in your current leasing partner?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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THE 2 MAIN ADDED VALUES OF OPERATIONAL LEASING

HOW TO READ THE RESULTS ?
In 2025, the 2 main added values of Operational Leasing are: Fixed monthly rental for 36% of the companies, and Release capital into the business for 33% of the

companies.

Local question

IN %
2023 2024 2025
Fixed monthly rental 22 25 -
Release capital into the business 21 24 -
All services included / a full package: All is included in
the rental agreement 17 23 - 23
A flexible contract 15 21 - 22
Reduce vehicle administration 20 27 - 20
No risk regarding residual value, service, repairs and 18 271 . 16
tires
Other = 4 5 |

SW20c. According to you, what are the 2 main added values of Operational Leasing for company vehicles?

Basis: companies with corporate vehicles = 100% X% Significantly / iy vs. previous wave

Observatory
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ENERGY

MIX

What energy technologies are used?
What changes are to be expected in the
near future?




ENERGY MIX KEY INSIGHTS

Swedish companies reducing implementation of energy technologies in their passenger cars fleets

In 2025, 77% of Swedish companies have implemented at least one electrified technology (HEV, PHEV or 100% BEV) for passenger cars, a 7-point decrease
compared to 2024 record (84%), mostly driven by smaller companies (73%). In Sweden, implementation is still stronger than the European average (56%).
When considering future plans for adoption, this figure remains stable: 88% in Sweden, vs 75% for Europe.

Alternative energy technologies on the decline
Adoption of PHEV (47 % : vs 59% in 2023), BEV (37 % : vs 47%) and hybrid (31% ; vs 40%) have now followed a decrease trend for the last two years.

The lower environmental impact is the main reason for adopting alternative fuel technologies within passenger car fleets

49% of Swedish companies report that environmental impact remains the primary motivator for their transition to electric passenger cars, maintaining the gap
with other European countries (36%).
Compliance with CSR policy and fuel expenses reduction (both at 37%) are also key reasons.

The shift for electrified LCVs fleets remains complicated

The adoption of battery electric vehicles (BEVs) within light commercial vehicle (LCV) fleets also records a drop (L6% in 2025 vs 23% in 2024), in line with the
downward trend observed in other European markets. However, the consideration, also decreasing in Europe in 2025, has quite maintained in Sweden over the last
two years.
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ENERGY MIX KEY INSIGHTS

Overall, the main obstacle to wider adoption of electric vehicle fleets is insufficient charging infrastructure

76% to 74% of Swedish companies mention charging points limitations as a constraint for using electric passenger cars and LCVs, especially public charging
points compared to the European market.

As a result, developing charging both at company premises and at employees’ homes are priorities for companies’
charging strategies
88% have or plan to implement a charging policy. This applies consistently across all company sizes.

Company premises charging is a current or future strategy for 55% of companies, with among them 53% % having already installed charging points or considering
doing so in the next 12 months, and 52% requiring or planning to require employee payment for the charging.

Public charging is part of the strategy for 48% of companies, of which 57% support energy cost (30% via expense claim and 24% via energy cards), while 46% do not
reimburse energy costs.

Home charging is a strategy for 45% of companies, of which 49% support or plan to support home charger installation, with 92% covering at least part of the box
and installation cost, and 52% reimbursing some energy costs.
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ALTERNATIVE ENERGY TECHNOLOGIES USAGE

AT LEAST ONE TECHNOLOGY AMONG BEV, PHEV, HEV
HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 88% of the companies with passenger cars are already using at least one alternative energy technology among BEV, PHEV, HEV or are

considering doing so in the next 3 years.

= ®

PASSENGER CARS Europe
Already using or consider 94 91 88 77 77

using in the next 3 years

Consider using in
Bl BN the next 3 years

B Already using

58 58

2023 2024 2025 2023 2024 2025

E28. Amongst the following alternative energy technologies, which ones do you currently use...? /
E28bis. Amongst the following alternative energy technologies, which ones are you considering using...?
Basis: companies with passenger cars
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&

Total countries

70 70 69

50 49

2023 2024 2025

X% Signi]‘icantly / (% vs. previous wave
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ALTERNATIVE ENERGY TECHNOLOGIES USAGE

AT LEAST ONE TECHNOLOGY AMONG BEV, PHEV, HEV

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 88% of the companies with passenger cars are already using at least one alternative energy technology among BEV, PHEV, HEV or are
considering doing so in the next 3 years.

= > Il T3]
W il /
PASSENGER CARS Small companies Medium companies Large companies
Already using or consider 94 91 88 94 89 87 91 93 90 97 94 90
using in the next 3 years
10 3
Consider using in 7 - n n 7
Bl BN the next 3 years 14
B Already using
84 g g3 0
2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025
E28 Amongst the following alternative energy technologies, which ones do you currently use..? / X% Significantly (S / IRl vs. previous wave

E28bis. Amongst the following alternative energy technologies, which ones are you considering using...?
Basis: companies with passenger cars
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ALTERNATIVE ENERGY TECHNOLOGIES USAGE

AT LEAST ONE TECHNOLOGY AMONG BEV, PHEV, HEV

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 88% of the companies with passenger cars are already using at least one alternative energy technology among BEV, PHEV, HEV or are

considering doing so in the next 3 years.
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Already using or
consider usinginthe 69 74 87 82 71 96 62 79 69 94 73 66 87 60 63 41 59 76 71 94 88 54 54 40 43 42 72 69 6l

next 3 years

Consider using in .
11

B the next 3 years

Already using 27
. . , i3
oA T I ;

68 0 78 78 77 kU 2
SN REEERERE B 55 4 28 55 56 ,q
32 8 57 2 34 28
R

E28. Amongst the following alternative energy technologies, which ones do you currently use...? /
E28bis. Amongst the following alternative energy technologies, which ones are you considering using...?
Basis: companies with passenger cars
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ALTERNATIVE ENERGY TECHNOLOGIES USAGE

DETAIL PER TECHNOLOGY

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 60% of the companies with passenger cars are already using BEV or are considering using it in the next three years.

s n oy

PASSENGER CARS Europe Total countries
I use M Consider Total Use I Consider Total

2025 ST 60 17 19 34

BEV 2024 [Na2NN ES) 65 24 17 20 16 36

2003 4728 67 23 (16 40 19 15 34

2025 -l 57 28 . 41 23 . 35

PHEV 04 STINE 29 14 43 23 13 3

203 NSNS 72 29 15 44 23 14 37

2025 -l 42 27 24 FE
HEV 2024 -. 48 28 . 42 .
2023 A0 B 52 29 14

44 26 14 41
E28. Amongst the following alternative energy technologies, which ones do you currently use...?

) ) | ) ) S ot ) X% Significantly / (% vs. previous wave
E28bis. Amongst the following alternative energy technologies, which ones are you considering using...?
Basis: companies with passenger cars
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ALTERNATIVE ENERGY TECHNOLOGIES USAGE

FOCUS ON BEV
HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 60% of the companies with passenger cars are already using BEV or are considering using it in the next three years.
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E28. Amongst the following alternative energy technologies, which ones do you currently use...?

E28bis. Amongst the following alternative energy technologies, which ones are you considering using...?
Basis: companies with passenger cars
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ALTERNATIVE ENERGY TECHNOLOGIES USAGE

FOCUS ON PHEV
HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 57% of the companies with passenger cars are already using PHEV or are considering using it in the next three years.
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Already using or
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Consider using in
B the next 3 years
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E28. Amongst the following alternative energy technologies, which ones do you currently use...?

E28bis. Amongst the following alternative energy technologies, which ones are you considering using...?
Basis: companies with passenger cars
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ALTERNATIVE ENERGY TECHNOLOGIES USAGE

FOCUS ON HEV
HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 42% of the companies with passenger cars are already using HEV or are considering using it in the next three years.
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E28. Amongst the following alternative energy technologies, which ones do you currently use...?

E28bis. Amongst the following alternative energy technologies, which ones are you considering using...?
Basis: companies with passenger cars
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REASONS FOR IMPLEMENTING ALTERNATIVE ENERGY TECHNOLOGIES

FOR PASSENGER CARS

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 49% of the companies with passenger cars are already using alternative energy technologies or are considering it Because of their lower
environmental impact.

= . o
\w
PASSENGER CARS Europe Total countries
¥ 2023 M 2024 M 2025 2023 [ 2024 W 2025
Because of their lower environmental

49 36 37
To be compliant with your CSR (Corporate 37 29
Social Responsibility) policy - - -
e

To reduce fuel expenses

To improve your company image r 31 - -
To be able to drive in Low Emission Zone . 24 - 23 - 23
To fulfil your employees’ requests ' 22 - -
Because their total cost of ownership isin
line with or lower than petrol or diesel 22 - - 27
alternatives
15 r r
ke -

To anticipate future restrictive public
policies (Low Emission Zones, Green Deal,

E28A. Why have you already implemented or why do you consider implementing these energy technologies? X% Significantly / TN vs. previous wave
Basis: companies that are already using or considering using alternative energy technologies for passenger cars

guotas on EV, etc.)
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CONSTRAINTS FOR USING ELECTRIC PASSENGER CARS New question

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 63% of the companies with passenger cars declare that the main constraint for using electric passenger cars is: Not enough public charging
points. And 76% of the companies mention at least one reason related to charging points.

@ . @
w
PASSENGER CARS Europe Total countries
Il 2025 M 2025

Not enough public charging points _ 63 - 37 - 37
The offer of models is limited for this - 30 - 26 - 27

type of vehicles

Driving range contraints / limitations - 30 - 20 - 22
No charging solutions at your - 29 - 29 - 29

employees’ home

No charging points at your company - 26 - 30 - 31

offices
The purchase price is higher than a
Your employee’'s reluctance to drive . 10 - 15 - 18

electric vehicles

Other

No specific constraint [ 13 n R

Total charging points 76 66 67

E28B_1. What are the constraints of using electric passenger cars (Battery Electric Vehicles)?
Basis: companies with passenger cars and aware of EV technology
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ALTERNATIVE ENERGY TECHNOLOGIES USAGE

AT LEAST ONE TECHNOLOGY AMONG BEV, HYDROGEN FUEL CELL

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 36% of the companies with LCVs are already using at least one alternative energy technology among BEV and Hydrogen fuel cell or are

considering doing so in the next 3 years.

P AR

Levs v

Already using or consider 50 48 34
using in the next 3 years

Consider using in
Bl BN the next 3 years

B Already using

13

2023 2024 2025 2023

E28. Amongst the following alternative energy technologies, which ones do you currently use...?
E28bis. Amongst the following alternative energy technologies, which ones are you considering using...?
Basis: companies with LCVs
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X% Signi]‘icantly / (% vs. previous wave
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ALTERNATIVE ENERGY TECHNOLOGIES USAGE

AT LEAST ONE TECHNOLOGY AMONG BEV, HYDROGEN FUEL CELL

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 36% of the companies with LCVs are already using at least one alternative energy technology among BEV and Hydrogen fuel cell or are
considering doing so in the next 3 years.

B > ) if iRl

LCVS Small companies Medium companies Large companies
Already using or consider 50 48 52 46 36 43 49 38 57 49 35

using in the next 3 years

Consider using in
Bl BN the next 3 years

B Already using

18
s B
17 1
29 41
21 20 19

27 31
23 E 18
2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025
E28. Amongst the following alternative energy technologies, which ones do you currently use...? X% Signiﬁcantty / [T} vs. previous wave

E28bis. Amongst the following alternative energy technologies, which ones are you considering using...?
Basis: companies with LCVs
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ALTERNATIVE ENERGY TECHNOLOGIES USAGE

AT LEAST ONE TECHNOLOGY AMONG BEV, HYDROGEN FUEL CELL
HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 36% of the companies with LCVs are already using at least one alternative energy technology among BEV and Hydrogen fuel cell or are
considering doing so in the next 3 years.
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E28. Amongst the following alternative energy technologies, which ones do you currently use...?

E28bis. Amongst the following alternative energy technologies, which ones are you considering using...?
Basis: companies with LCVs
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ALTERNATIVE ENERGY TECHNOLOGIES USAGE

DETAIL PER TECHNOLOGY

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 36% of the companies with LCVs are already using or consider using BEV in the next three years.

Lo 4B €9
LCVS \w Europe Total countries

[ use M Consider Total Use [ Consider Total

- =
o o EINE
K

2025 Not tested
Hydrogen I.

2024 16
Fuel Cell*

2023 I. 13

om
29 9 - 25

N
N

*Only for AT, CH, DE, IT,
UK, LU, NL, PL, RO, MO,
BR, PE, USA, CA, MX

E28. Amongst the following alternative energy technologies, which ones do you currently use...? / X% Significantly / [N, vs. previous wave
E28bis. Amongst the following alternative energy technologies, which ones are you considering using...?
Basis: companies with LCVs
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ALTERNATIVE ENERGY TECHNOLOGIES USAGE

FOCUS ON BEV
HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 36% of the companies with LCVs are already using BEV or are considering using it in the next three years.

P 0-022 00030~ "0oed ) 2+L2OROGHEEM
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E28. Amongst the following alternative energy technologies, which ones do you currently use...?

E28bis. Amongst the following alternative energy technologies, which ones are you considering using...?
Basis: companies with LCVs
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ALTERNATIVE ENERGY TECHNOLOGIES USAGE

FOCUS ON HYDROGEN FUEL CELL

M -0 O % =2 e 0 ©@ © HWEEWV
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Already using or
consider usinginthe 8 10 4 11 9 25 5 4 6 9 6 6 7 3 8

next 3 years

Consider using in
B the next 3 years

" Already using

LI 1 3 & B & =%i%

E28. Amongst the following alternative energy technologies, which ones do you currently use...?
E28bis. Amongst the following alternative energy technologies, which ones are you considering using...?
Basis: companies with LCVs
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REASONS FOR IMPLEMENTING ALTERNATIVE ENERGY TECHNOLOGIES

FOR LCVS
HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 56% of the companies with LCVs are already using alternative energy technologies or are considering it Because of their lower environmental

impact.

oFo v
LCVS g

i 2023 W 2024 M 2025

Because of their lower environmental 56

To reduce fuel expenses

To improve your company image .29

Because their total cost of ownership isin
line with or lower than petrol or diesel
alternatives

To be compliant with your CSR (Corporate
Social Responsibility) policy

To be able to drive in Low Emission Zone

To fulfil your employees’ requests r 23

Because of tax benefits 19

To anticipate future restrictive public
policies (Low Emission Zones, Green Deal,
quotas on EV, etc.)

=
D

E28A. Why have you already implemented or why do you consider implementing these energy technologies?
Basis: companies that are already using or considering using alternative energy technologies for LCVs

2% Arval Mobility
(U Observatory

Europe
2023 7 2024 W 2025

- -
- >
&
b
. >
r
-
B
-

&

Total countries

-
-
-24
-27
- 24
. 18
- 21
- 21
mr

X% Significantly / (% vs. previous wave
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CONSTRAINTS FOR USING ELECTRIC LIGHT COMMERCIAL VEHICLES New question

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 60% of the companies with LCVs declare that the main constraint for using electric LCVs is: Not enough public charging points. And 74% of the
companies mention at least one reason related to charging points.

s > &

LCVS Europe Total countries
Il 2025 M 2025
Not enough public charging points [ RNREEEEE 60 e 36 e 36
The offer of models is limited for this
type of vehicles - 31 - 25 - 27

No charging solutions at your
employees home I 28 R 28 N 28
Driving range contraints / limitations [l 28 e 20 e 22
No charging points at your company
The purchase price is higher than a
regu[arfuel_ car - 25 - 32 - 33

Your employee’s reluctance to drive
electric vehicles . £ - 15 - 17
Other
No specific constraint [ 16 o1 n1
Total charging points 74 64 66

E28B_2. What are the constraints of using electric light commercial vehicles (Battery Electric Vehicles)?
Basis: companies with LCVs and aware of EV technalogy
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CHAH[“NG STRATEG”S New question

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 88% of the companies have at least one charging strategy or will have one in the future.

= s ®

PC + LCVS Europe Total countries

,_At least one 88 87 85
charging strategy

/@\ Charging at home

N
g{{iﬁ Public charging

A]ﬂ Charging at the
company's premises

None 12 13 15

E31. What charging policy does your company currently use, or what policy will it use in the future?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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CHAH[“NG STRATEG”S New question

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 88% of the companies have at least one charging strategy or will have in the future.

=5 bFs n ol irl ipl

N
PC + LCVS 4 Small companies Medium companies Large companies

,_At least one 88 89 87 88
charging strategy

/@\ Charging at home

N
g{{iﬁ Public charging

A]ﬂ Charging at the
company's premises

None 12 11 13 12

E31. What charging policy does your company currently use, or what policy will it use in the future?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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CHAH[“NG STRATEG”S New question

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 88% of the companies have at least one charging strategy or will have in the future.

= Wﬁ@o-oo-o-anrz SeweB+EE000GHENN

PC + LCVS W AT CH ES FR GR PT UK BE LU NL Cz DK FI NO SE MA TR US CA MX

At least one o

] 90 88 92 91 8 8 86 8 77 8 84 87 88 91 84 8 8 91 8 88 84 8 8 /9 67 8/ 88 67
charging strategy

/Q\ Charging at home 44 42 42 48 43 47 43 50 43 40 50 50 45 45 47 49 42 52 46 47 45 41 46 40 38 40 41 46 33

% /2} Public charging 50 54 57 52 52 53 47 55 43 43 52 49 55 49 52 46 52 54 59 50 48 50 53 49 49 35 51 56 42
Charging at

A]ﬂ the company’s 51 50 51 49 54 57 52 53 47 48 54 47 56 63 55 52 47 53 53 46 55 53 49 53 46 43 53 59 40

premises

None 15 10 12 8 9 13 13 14 14 23 11 16 13 12 9 16 13 11 9 15 12 16 11 19 21 33 13 12 33

E31. What charging policy does your company currently use, or what policy will it use in the future?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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INSTALLATION OF CHARGING POINTS AT COMPANY'S PREMISES New question

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 53% of the companies that are using or considering charging at the company's premises have already installed charging points at the
company's premises or are considering doing so in the next 12 months.

5 L5 . &

W

PASSENGER CARS + LCVS Europe Total countries
A_lreaQy installed or 53 55 55
consider in the next 12
months

Consider installing in
B ™8 the next 12 months

[ | Already installed

30

27 26

2025 2025 2025

E32. Regarding charging at the company's premises, have you already installed charging points, or are you considering doing so in the next 12 months?
Basis: companies that are using or considering charging at the company's premises

2% _ Arval Mobilit
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INSTALLATION OF CHARGING POINTS AT COMPANY'S PREMISES New question

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 53% of the companies that are using or considering charging at the company's premises have already installed charging points at the
company's premises or are considering doing so in the next 12 months.

= LB n ! ikl Il

PASSENGER CARS + LCVS N ' Small companies Medium companies Large companies
A_lreaQy installed or 53 51 44 67
consider in the next 12
months

Consider installing in
B ™8 the next 12 months

[ | Already installed

22
e 24
2025 2025 2025 2025

E32. Regarding charging at the company's premises, have you already installed charging points, or are you considering doing so in the next 12 months?
Basis: companies that are using or considering charging at the company's premises
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INSTALLATION OF CHARGING POINTS AT COMPANY'S PREMISES New question

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 53% of the companies that are using or considering charging at the company's premises have already installed charging points at the
company's premises or are considering doing so in the next 12 months.

o b o @20®C0EZ00F0"~owed)2+L2OROLHEE ()
PC+LCVS W AT CH DE ES FR GR IT PT UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI NO SE MA TR BR CL PE US CA MX

Already installed or
considerinthenext 55 54 45 58 60 65 52 57 64 58 59 57 55 53 51 52 61 44 58 49 53 51 61 58 53 56 60 50 52

12 months

Consider installing in
I the next 12 months

Already installed

27

33 35
27 27 29 22 32 chl 31
29128 35 27 33133 250,626 - l|0ff25 32ff 128 soll2s

26 26 14 31 24 31 25 30 29 29 25 54 33 28 35 26 29 53 28 5, 23 26 3% 26 51 28 29 51 21

E32. Regarding charging at the company's premises, have you already installed charging points, or are you considering doing so in the next 12 months?
Basis: companies that are using or considering charging at the company's premises
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COST MANAGEMENT OF CHARGING AT COMPANY'S PREMISES New question

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 33% of the companies that have already installed or are considering installing charging points on their premises manage or plan to manage the
cost of charging with free charge for company car drivers.

SRR ®

PASSENGER CARS + LCVS Europe Total countries

mm Only company car drivers
can charge for free

employees can charge
free

All
= for
[ ] All employees pay for the

charging

2025 2025 2025

E33. How do you manage or plan to manage the cost of charging at company's premises?
Basis: companies that have already installed or are considering installing charging points on their premises
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&./Observatorz & Fleet and Mobility Barometer 2025 | 71



SUPPORT OF CHARGING POINTS INSTALLATION AT HOME New question

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 49% of the companies that are using or considering home charging are already supporting company car drivers for the installation of home
charging points or are considering doing so in the next 12 months.

5 L5 ® &

A\l 4

PASSENGER CARS + LCVS Europe Total countries
Alre_ady _supporting or 49 51 50
consider in the next 12
months

Consider supporting in
B B the next 12 months

I Already supporting

23 22

2025 2025 2025

E34. Regarding home charging, does your company support its company car drivers for the installation of home charging points, or is it planned doing so in the next 12 months?
Basis: companies using or considering home charging
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SUPPORT OF CHARGING POINTS INSTALLATION AT HOME New question

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 49% of the companies that are using or considering home charging are already supporting company car drivers for the installation of home
charging points or are considering doing so in the next 12 months.

e a ol ikl iRl

A\l 4

PASSENGER CARS + LCVS Small companies Medium companies Large companies
Already supporting or 49 44 64 44
consider in the next
12 months

Consider supporting in
B B the next 12 months

I Already supporting

40
23 19

2025 2025 2025 2025

E34. Regarding home charging, does your company support its company car drivers for the installation of home charging points, or is it planned doing so in the next 12 months?
Basis: companies with charging at home
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SUPPORT OF CHARGING POINTS INSTALLATION AT HOME New question

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 49% of the companies that are using or considering home charging are already supporting company car drivers for the installation of home
charging points or are considering doing so in the next 12 months.

52 b o @OBT =00 40" 2wwd()2+22000% ) E ()

CARS+LCVS W AT CH DE ES FR GR IT PT UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI NO SE MA TR BR CL PE US CA MX

Ala

Already supporting or
considerinthenext 50 58 48 55 51 55 44 58 51 53 50 45 49 49 49 45 51 54 55 54 49 47 41 45 53 48 53 48 53

12 months
Consider supporting

I in the next 12
months

Already supporting

300 Bl H2sH H2CH H2s

28 30 32 o 34 2787483202 1220, 1128 31 29 29

30 29
22 %8 19 23 19 %7 43 =" 18 % 23 21 47 25 22 15 23 22 26 28 77 o 4, 45 25 19 23 19 %

E34. Regarding home charging, does your company support its company car drivers for the installation of home charging points, or is it planned doing so in the next 12 months?
Basis: companies with charging at home
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SUPPORT OF CHARGING POINTS INSTALLATION AT HOME New question

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 40% of the companies that are already supporting or are considering supporting charging points installation at home have the following policy :
“The company manages the installation and provides partial financial support for the charging points"

= b5 > ©

PASSENGER CARS + LCVS Europe Total countries

The company manages the installation

and provides partial financial support for - 40 - 25 - 24

the charging points
The company provides lump-sum

reimbursements for the cost of - 28 - 28 - 28

installation and charging points

The company partially or fully finances

the charging box, but drivers are . 17 - 28 - 29
responsible for installation costs

The company manages and fully finances I 10 . 17 . 18
the installation of charging boxes
The cost of the charging point and I 4 | 2 | 2
installation are drivers' responsibility
Other I :
Total or partial financing 94 98 98

support from the company

E35. Regarding home charging, how does your company currently support, or plan to support, its company car drivers with the installation of home charging points?
Basis: companies that are already supporting or are considering supporting charging points installation at home
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SUPPORT OF ENERGY COST OF HOME CHARGING POINTS New question

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 23% of the companies that are already supporting or are considering supporting charging points installation at home fully reimburse drivers for
the cost of energy, or plan doing so.

SRR ®

PASSENGER CARS + LCVS Europe Total countries
Ifull or partial 52 55 55
reimbursement

Drivers are fully reimbursed
= for the cost of energy
Drivers are partially
reimbursed for the cost of
energy

Drivers are responsible for

- the cost of charging

[0 7 Other

2025 2025 2025

E36. How do you manage or plan to manage the energy costs of home charging for company car drivers?
Basis: companies that are already supporting or are considering supporting charging points installation at home
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SUPPORT OF PUBLIC CHARGING COST New question

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 24% of the companies that are using or considering public charging provide energy cards to drivers.

SRR ®

PASSENGER CARS + LCVS Europe Total countries

m = The company provides

energy cards to drivers
The energy cost is
reimbursed via an expense
claim

m The company does not
reimburse energy costs

[0 7 Other

2025 2025 2025

E37. Regarding public charging, how does your company manage or plan to manage the energy costs incurred by company car drivers?
Basis: companies using or considering public charging
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EXPECTED FLEET SHARE PER ENERGY

FOCUS ON PASSENGER CARS

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 3 years, 38% of the passenger car fleet is expected to be BEV.

— a &) €
PASSENGER CARS Europe Total countries
38
Il I8 Battery electric .
Bl 7 Plug-in Hybrid 10 10 E
BN Hybrid 11 10
| Petrol or Diesel 20
[0 B0 Others
55 58 61
26 21
1 1 E 1 g 0|
2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025
ggﬁig%@% g:rr](i:;n\tlsgﬁ g]; gg:r]rgpe(iscs;rr;ger car fleet do you expect to be: battery electric, Plug-in Hybrid, Hybrid, petrol or diesel vehicles in 3 years? X% Significantly /B <. previous wave
A
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EXPECTED FLEET SHARE PER ENERGY

FOCUS ON PASSENGER CARS

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 3 years, 38% of the passenger car fleet is expected to be BEV.

A

PASSENGER CARS

Il I8 Battery electric
Bl "7 Plug-in Hybrid

[ ] Hybrid
[ | Petrol or Diesel
[ ¥ Others

A52. What percentage of your passenger car fleet do you expect to be: battery electric, Plug-in Hybrid, Hybrid, petrol or diesel vehicles in 3 years?

Basis: companies with passenger cars

e —
Arual Mobility
Observatory

T —————

26

1
2023

AR
A\l 4

21

2024

2025

Small companies

17

18

30 24 .

1
2023 2024 2025

Medium companies

21

23
15

1
2023 2024

20

20

2025

Large companies

16 20 21

21 23 22

2
2023 2024 2025

X% Significantly [l / [l vs. previous wave
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EXPECTED FLEET SHARE PER ENERGY

FOCUS ON PASSENGER CARS

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 3 years, 38% of the passenger car fleet is expected to be BEV.

—o 00220200 F0 - Sww o) +LBOROCGLHEN

CARS W AT CH DE ES FR GR IT PT UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI NO SE MA TR BR CL PE US CA MX

L 2
ﬂ “&H ﬁ& ' 1617

17 26 18
Bl Battery electric 11 7H76
28 Plug-in Hybrid
Hybrid 16
Petrol or Diesel
20
I Others 86 g 97 91 89 gg 5 . 88 95 96
69
> 1o 51, >0 57 55 2 1n
46 42 414 4 M 46 a1 28
20

A52. What percentage of your passenger car fleet do you expect to be: battery electric, Plug-in Hybrid, Hybrid, petrol or diesel vehicles in 3 years?
Basis: companies with passenger cars

e —

Arval Mobility
Observatory & Fleet and Mobility Barometer 2025
T —————
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EXPECTED FLEET SHARE PER ENERGY

FOCUS ON LCVS

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 3 years, 42% of the LCV fleet is expected to be BEV.

P a

LCVS Europe

2025 : no Hybrid

13
» El

Il I8 Battery electric
Bl "7 Plug-in Hybrid
[ | Hydrogen fuel cell*
| Petrol or Diesel

[0 0 Other 18 .
22 68
*Only for AT, CH, DE, IT,
UK LU, NL, PL, RO, MO,
BR, PE, USA, CA, MX
’ ’ ', ', 30
25
3 1 2 1
2023 2024 2025 2023 2024 2025

A53. What percentage of your LCV fleet do you expect to be: battery electric, Plug-in Hybrid, petrol or diesel or Hydrogen fuel cell] vehicles in 3 years?
Basis: companies with LCVs

2% Arval Mobility
(U Observatory

&

Total countries

==
6

73

1 1
2023 2074 2025
X% Significantly /[l vs. previous wave
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EXPECTED FLEET SHARE PER ENERGY

FOCUS ON LCVS
HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 3 years, 42% of the LCV fleet is expected to be BEV.

N

Levs

2025 : no Hybrid

Il I8 Battery electric

Bl "7 Plug-in Hybrid

| Hydrogen fuel cell*
| Petrol or Diesel

[0 B0 Other

*0Only for AT, CH, DE, IT,

UK, LU, NL, PL, RO, MO,
BR, PE, USA, CA, MX

A53. What percentage of your LCV fleet do you expect to be: battery electric, Plug-in Hybrid, petrol or diesel or Hydrogen fuel cell] vehicles in 3 years?

Basis: companies with LCVs

2% Arval Mobility
(U Observatory

AR
A\l 4

42
36 38
e 22

30 25

G —31
2023 2024 2025

Small companies

41
37
= [E

28 27

31

D
2023 2024 2025

il

Medium companies

30 21

1
2023 2024

24

2025

il

Large companies

29 ,, a3

3 1
2023 2024 2025

X% Significantly [l / [l vs. previous wave
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EXPECTED FLEET SHARE PER ENERGY

FOCUS ON LCVS

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 3 years, 42% of the LCV fleet is expected to be BEV.

o 0200 0Z00F0-"vwed)2+LB2OROGHEM

LCVS W AT CH DE ES FR GR IT PT UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI NO SE MA TR BR CL PE US CA MX
2025 : no Hybrid
2o g A L 20 20 1 1 a1 3
18091514118195114 16 4 o8 1slled 7] ﬂ
Ml Battery electric 17 v 8 1318 8 14 13 421428
28 Plug-in Hybrid
Hydrogen fuel cell* 23
Petrol or Diesel 98 96 4 98
95
I Other e 86 e 83 88 79 e . 30 90 76 g3 90
71 g4 70 74 66 71 70 62 70
49 52 54
*Only for AT, SW, DE, IT, 27
UK, LU, NL, PL, RO, MO,
BR, PE, USA, CA MX 1 1 1 1 '3 2 1 3 1 1 1

A53. What percentage of your LCV fleet do you expect to be: battery electric, Plug-in Hybrid, petrol or diesel or Hydrogen fuel cell] vehicles in 3 years?
Basis: companies with LCVs
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What are the applications in terms of \
connected vehicles, data management |
solutions, and road safety equipment?




CONNECTED FLEETS KEY INSIGHTS

Telematics adoption remains stable in Swedish fleets in 2025

34% of Swedish companies have adopted connected vehicles, vs 38% for the European average.
17% have connected passenger cars and 21% have connected LCVs. Both figures are stable compared to the previous year.

Like last year, the use of data coming from telematics remains marginal but the consideration high

Telematics data usage remains low at 12% overall, with a huge correlation to company sizes: from 6% in small companies to 22% in larger ones.

But interest in leveraging this data appears to be high, with 41% of companies considering its use, and even more so among the smaller ones (55%).
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PROPORTION OF COMPANIES USING CONNECTED VEHICLES

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden, in 2025, 34% of the companies have connected vehicles for all or part of their fleet.
17% have connected passenger cars and 21% have connected LCVs.

e - @
Total OF YES: A\l 4

FOR ALL + FOR PART OF THE FLEET

Europe
M 2024 M 2025 2024 [ 2025
All vehicles 38 38

Passenger cars

. 21
21

Light commercial 21 2

vehicles 24 23

E23c. Is your fleet connected thanks to a telematic tool?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%

2% Arval Mobility
(U Observatory

&

Total Countries

-

40

-22

22

g

24

X% Significantly

Fleet and Mobility Barometer 2025

/ (% vs. previous wave
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PROPORTION OF COMPANIES USING CONNECTED VEHICLES

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden, in 2025, 34% of the companies have connected vehicles for all or part of their fleet.
17% have connected passenger cars and 21% have connected LCVs.

s Y 4l i i il
Total OF YES: A\l 4 :
FOR ALL + FOR PART OF THE FLEET Small companies

Medium companies Large companies
™ 2024 M 2025

2024 I 2025
. = - - B
All vehicles 38 35 42 m
EL 2 20
Passenger cars 20 19 20
Light commercial 21 - 22 - 23 . 18
vehicles 24 20 29 27

E23c. Is your fleet connected thanks to a telematic tool?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%

X% Significantly
2% Arval Mobility
(U Observatory

/ (% vs. previous wave
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PROPORTION OF COMPANIES USING CONNECTED VEHICLES

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden, in 2025, 34% of the companies have connected vehicles for all or part of their fleet.

o b o @20®T 00020 2ve ) 2+L20R0GHWEMWN

Total OF YES:
e RToF THEFeer W AT CH DE ES FR GR IT PT UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI NO SE MA TR BR CL PE US CA MX

53 51

41 421443

36H33H34 37035037 32ll3; 35 37H35 35 34 37 35

E23c. Is your fleet connected thanks to a telematic tool?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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PROPORTION OF COMPANIES USING DATA COMING FROM TELEMATICS

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 53% of the companies with connected vehicles are already using the data coming from the vehicle box thanks to a telematics platform or are

considering doing so in the next 3 years.

Europe Total Countries
I use M Consider Total Use [ Consider Total

_ 2025 .- 53 14 60 62
All vehicles

2024 14 [NNSENN 51 15 60 61

Passenger 207 1ol 50 55 57

Light 2025 .- 50 13- 59 60
Commercial

- 200 15 SN 8 13 46 59 60
Vehicles

E23d. Do you use or consider using the data coming from the vehicle box thanks to a telematics platform ? X% Significantly / TN vs. previous wave

Basis: companies with connected vehicles thanks to a telematic tool
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&./Observatorz & Fleet and Mobility Barometer 2025 | gg



PROPORTION OF COMPANIES USING DATA COMING FROM TELEMATICS

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 53% of the companies with connected vehicles are already using the data coming from the vehicle box thanks to a telematics platform or are
considering doing so in the next 3 years.

s Lhs > 1 ! il

Small companies Medium companies Large companies

[ use M Consider Total Use [ Consider Total

All vehicles 2o AN s 1)@ 7 vy o« S 1

Passenger 2025 HOJNNAONS 50 e 61 1212 25 26 41 67
cars 202+ [13[NSENN 51 15 31 46 o 57 67 132 43

ight oo DS s Ol s CEE s =0 24
Comvn;ﬁ:‘é:ll:; 2024 .- 48 15- " 13- 54 17- 50

E23d. Do you use or consider using the data coming from the vehicle box thanks to a telematics platform ? X% Significantly / [T0EH vs. previous wave
Basis: companies with connected vehicles thanks to a telematic tool
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PROPORTION OF COMPANIES USING DATA COMING FROM TELEMATICS

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 53% of the companies with connected vehicles are already using the data coming from the vehicle box thanks to a telematics platform or are
considering doing so in the next 3 years.

T2 b @=20020=200%20~~vea()2

W AT CH DE ES FR GR

PC + LCVS

Already using or 62
consider in the next 3
years

[ Consider using
" Already using

47

15

59

11

61

47

14

63

42

20

64

51

13

61

15

64

15

IT PT UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI

64

41

23

66

17

64

19

57

72

13

E23d. Do you use or consider using the data coming from the vehicle box thanks to a telematics platform ?
Basis: companies with connected vehicles thanks to a telematic tool

2% Arval Mobility
e Observatory
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11

63

13

53

49

28

22

64

52

11

61

51

11

52

TPOOCEEXV
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61

53

12

60

10

57

38

19
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EMPLOYEE MOBILITY KEY INSIGHTS

A good commitment to employee mobility by Swedish companies for 2025

73% of Swedish companies have implemented at least one mobility policy or are considering doing so and 64% of them have implemented at least one mobility
solution or are considering doing so.

Swedish companies are aligned with the European benchmark for policies (73% vs 77%) and a bit above regarding solutions (64% vs 58%).

Three mobility policies are standing out: public transport reimbursement, short or mid term rental vehicles and mobility apps

31% of Swedish companies reimburse public transport expense or consider doing so, 31% mid term rental vehicles and 30% mobility apps.

In 2025, private lease/salary sacrifice options have seen a decline, with only 6% of companies offering them, a 13-point drop from the previous year, reflecting a
broader European trend.

Mobility policies and solutions are motivated by CSR policies and HR related needs

Compliance to CSR policies (61% of the companies with policies and 58% with solutions) and HR-related needs, such as talent acquisition and employee retention
(52% of the companies with policies and 39% with solutions), are primary drivers for implementing mobility solutions.
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RESPONDENTS' INVOLVEMENT IN MOBILITY SOLUTION DECISIONS

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 62% of the respondents are informed about mobility solutions.

. ©

IN % Europe Total countries

Informed about mobility 62 73 72
solutions (Decision maker,
influencer or informed)

I mm Decision maker or a co-
decision maker

Some influence on the

. = decisions but do not decide

| am not involved in the

decision-making process,
but | am informed about
mobility solutions

| am not aware of mobility
solutions in the company

2025 2025 2025

A12. To what extent are you informed about mobility solutions using other modes of transportation than company cars (such as car sharing, bike sharing etc....)?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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MOBILITY POLICIES IMPLEMENTATION

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 31% of the companies are already using Public transport expense reimbursement or are considering doing so in the next 3 years.

. ©

IN % Europe Total countries

[ Use M Consider Total Use [ Consider Total

73 58 19 77 56 23 79
31 2111 33 20 13 33
20 88 16 810 18
24 16 12 28 16 13 29
12 67 13 69 15
31 18 10 28 17 12 29
11 18 12 30 17 13 30

MM13. Which of the following mobility policies have you implemented or are you considering implementing in the next 3 years?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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At least one mobility policy

Public transport expense
reimbursement

Personal vehicle expense
reimbursement

Mobility Budget

Private lease or salary sacrifice

A short or mid-term rental vehicle

Car or cash allowance



MOBILITY POLICIES IMPLEMENTATION

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 31% of the companies are already using Public transport expense reimbursement or are considering doing so in the next 3 years.

AR &

W

Europe Total countries
IN % 2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025
New Public transport expense Use &k & 2
item reimbursement Total 31 33 33
New Personal vehicle expense Use & 2 2
item reimbursement Total 20 16 18
Use 17 14 13 15 15 16 16 15 16
Mobility Budget
Total 24 24 24 26 26 28 28 28 29
Private lease or salary sacrifice
Toal 28 27 24 24 24 24 s
Use 27 27 26 19 19 18 18 17 17
A short or mid term rental vehicle
Total 35 32 31 28 28 28 28 27
Use 12 7 16 17 18 17 17 17
Car or cash allowance
Total 20 11 26 27 28 28
MM13. Which of the following mobility policies have you implemented or are you considering implementing in the next 3 years? X% Significantly / TN vs. previous wave

Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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&./Observatorz & Fleet and Mobility Barometer 2025 | g9



REASONS FOR IMPLEMENTING MOBILITY POLICIES New question

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 61% of the companies declare that the main reason for introducing mobility policies is: For reasons related to CSR (corporate social

responsibility) policies.

. ©

IN % Europe Total countries

e etat responsivitiy) potres NN 6 T s T
Mecrument retaning employees orc. NN 52 T T e
To answer specific requesg;%fls}cl)g‘li - 39 - 21 - 21
To anticipate upcoming regulations - 21 - 25 - 28

To improve employer branding /
company attractiveness for employees - = - 30 - 26
Because of tax benefits . 14 - 23 - 28
For cost efficency (by reducing parking
and fuel reimbursment expenses) I 8 l 9 . 11

To improve employees productivity I 4 I 7 I 8

MM14. For what reasons has your company introduced, or does your company intend to introduce, these mobility policies?
Basis: companies using or considering at least one mobility policy
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MOBILITY SOLUTIONS IMPLEMENTATION

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 26% of the companies are already using Car sharing or are considering doing so in the next 3 years.

. ©

IN % Europe Total countries

[ Use M Consider Total Use [ Consider Total

64 33 25 58 32 28 60

At least one mobility solution

Car sharing 26 13 10 23 12 11 23
Ride sharing 14 7. 16 7. 18
Bike Leasing 9 4. 11 4. 12
Bike Sharing 15 5. 14 5. 15

9 46 11 48 12
30 11 10 21 11 12 23
23 8 12 20 7 14 21

MM15. Which of the following mobility solutions have you implemented or are you considering implementing in the next 3 years?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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Scooter and moto leasing
An app provided by the company to
book multiple mobility solutions

A card provided by the company to
pay multiple mobility solution




MOBILITY SOLUTIONS IMPLEMENTATION

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 26% of the companies are already using Car sharing or are considering doing so in the next 3 years.

1Y &

W

Europe Total countries
IN % 2023 2024 2025 2023 2024 2025 2023 2024 2025

Use 15 13 12

Change of Car sharing
definition Total 26 23 23
Use 8 7 7

g”a.”!?t? of Ride sharing or car pooling
efinition Total 14 16 18
Use 1 4 4

New Bike Leasing
item Total 9 11 12
Use 2 5 5

New Bike Sharing
ftem Total 15 14 15
Use 3 4 4

I.\t/e[':; Scooter and moto leasing
e Total 9 11 12
An app provided by the company to Use 17 15 17 10 10 11 11 10 11

book multiple mobility solutions Total 30 26 30 20 20 21 29 21 “
new A card provided by the company Use 12 8 7
item  to pay multiple mobility solution Total 23 20 21
MM15. Which of the following mobility solutions have you implemented or are you considering implementing in the next 3 years? X% Significantly / [N vs. previous wave

Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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REASONS FOR IMPLEMENTING MOBILITY SOLUTIONS New question

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 58% of the companies declare that the main reason for introducing mobility solutions is: For reasons related to CSR (corporate social

responsibility) policies.

. ©

IN % Europe Total countries

Il 2025 [0 2025

e S I w— —

ecrunment retaining employecs e I 39 N I
To anticipate upcoming regulations - 34 - 26 - 30
Because of tax benefits - 24 - 25 - 30

To answer specific requests of some
employees - e - 19 - 21

To improve employer branding /
company attractiveness for employees - e - 28 - 26
For cost efficiency (by reducing parking
and fuel reimbursment expenses) l = . 10 . 12

To improve employees productivity I 3 I 7 I 8

MM16. For what reasons has your company introduced, or does your company intend to introduce, these mobility solutions?
Basis: companies using or considering at least one mobility solution
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PUBLIC TRANSPORT EXPENSE REIMBURSEMENT

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 31% of the companies are already using Public transport expense reimbursement or are considering doing so in the next 3 years.

0-O0PT V=000 FOUOT Cwvw R +RBOOOCGHEMD

IN % W AT CH DE ES FR GR IT PT UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI NO SE MA TR BR CL PE US CA MX

Already using or
consider using in the
next 3 years

42 33 43 33 32 36 25 32 31 39 33 29 35 23 36 39 29 24 24 31 41 22 38 33 38 35 25 36

Consider using in
77 the next 3 years

Already using

12 18
“Eﬂ.ﬂuﬂul

MM13. Which of the following mobility policies have you implemented or are you considering implementing in the next 3 years?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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PERSONAL VEHICLE EXPENSE REIMBURSEMENT

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 20% of the companies are already using Personal vehicle expense reimbursement or are considering doing so in the next 3 years.

0 O0®T V=000 HUVTSww I +HEBOOCETHWEM )
IN % W AT CH DE ES FR GR IT PT UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI NO SE MA TR BR CL PE US CA MX
25 18 15 25 15 11 16 20 12 12 12 20 21 7 25 30 30 22 15 28

Already using or 18 6 7 31 15 14 14 22 20

consider using in the
next 3 years

Consider using in
77 the next 3 years

Already using

17
I HBmE um 12 H
Eég BEEa H.ﬂu B8 g -4 En

MM13. Which of the following mobility policies have you implemented or are you considering implementing in the next 3 years?

Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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MOBILITY BUDGET

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 24% of the companies are already using Mobility Budget or are considering doing so in the next 3 years.

0 O0®T V=000 HUVTSww I +HEBOOCETHWEM )
IN % W AT CH DE ES FR GR IT PT UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI NO SE MA TR BR CL PE US CA MX

32 26 27 13 24 45 18 26 28 45 28 23 42

Already Using or g, 19 36 30 34 34 21 34 24 33 23 40 31 28 28

consider using in the
next 3 years

Consider using in
77 the next 3 years

Already using

E mhaig

MM13. Which of the following mobility policies have you implemented or are you considering implementing in the next 3 years?

Basis: companies with corporate vehicles = 100%
106
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PRIVATE LEASE OR SALARY SACRIFICE

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 12% of the companies are already using Private lease or salary sacrifice or are considering doing so in the next 3 years.

0-O0PT V=000 FOUOT Cwvw R +RBOOOCGHEMD

IN % W AT CH DE ES FR GR IT PT UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI NO SE MA TR BR CL PE US CA MX

Already using or
consider using in the
next 3 years

15 6 6 28 17 9 8 21 21 22 15 14 20 8 9 11 10 11 7 8 12 21 9 20 22 22 15 12 27

Consider using in
77 the next 3 years

Already using

17
I 10 9 [115 11] ll 23
9 IR a4 lﬂ l-jgle]3.2.lﬂﬁ M M

MM13. Which of the following mobility policies have you implemented or are you considering implementing in the next 3 years?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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SHORT OR MID TERM RENTAL VEHICLE

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 31% of the companies are already using short or mid term rental vehicle or are considering doing so in the next 3 years.

0-O0PT V=000 FOUOT Cwvw R +RBOOOCGHEMD

IN % W AT CH DE ES FR GR IT PT UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI NO SE MA TR BR CL PE US CA MX

Already using or
consider using in the
next 3 years

29 21 25 39 23 39 31 50 27 28 25 28 36 20 19 17 24 28 27 36 31 40 16 26 25 34 34 39 29

Consider using in
77 the next 3 years

Already using

M E E = l
Eun m R EEME up o D ER sl il

MM13. Which of the following mobility policies have you implemented or are you considering implementing in the next 3 years?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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CAR OR CASH ALLOWANCE

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 11% of the companies are already using Car or cash allowance or are considering doing so in the next 3 years.

OSO0PT U= ¥ CTowvewdB+REOOOCGHEMND

IN % W AT CH DE ES FR GR IT UK LU NL CZ PL SK RO DK FI NO SE MA TR BR CL PE US CA MX

Already using or
consider using in the
next 3 years

30 26 37 34 35 16 26 50 31 3 29 29 24 24 22 34 28 45 11 34 21 35 22 30 41 36 39

Consider using in
77 the next 3 years

Already using

12 11
epfEE gl B LEEgupm NE HEHHH I

MM13. Which of the following mobility policies have you implemented or are you considering implementing in the next 3 years?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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CAR SHARING / POOLED VEHICLES

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 26% of the companies are already using Car sharing / pooled vehicles or are considering doing so in the next 3 years.

0-O0PT V=000 FOUOT Cwvw R +RBOOOCGHEMD

IN % W AT CH DE ES FR GR IT PT UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI NO SE MA TR BR CL PE US CA MX

Already using or
consider using in the
next 3 years

23 9 28 31 19 31 39 22 30 23 32 17 28 22 18 13 14 22 18 21 26 30 20 29 19 31 23 13 28

Consider using in
77 the next 3 years

Already using

EI 12 12 l 13
l? 18 = E 14 ﬂﬂ.

MM15. Which of the following mobility solutions have you implemented or are you considering implementing in the next 3 years?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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RIDE SHARING / CARPOOLING

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 14% of the companies are already using Ride sharing / carpooling or are considering doing so in the next 3 years.

0-O0PT V=000 FOUOT Cwvw R +RBOOOCGHEMD

IN % W AT CH DE ES FR GR IT PT UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI NO SE MA TR BR CL PE US CA MX

Already using or
consider using in the
next 3 years

8 17 15 22 9 19 16 12 16 27 13 17 12 19 12 13 21 19 13 17 14 25 16 20 19 27 31 29 30

Consider using in
77 the next 3 years

Already using

E"qﬂummuﬂﬂﬂ

MM15. Which of the following mobility solutions have you implemented or are you considering implementing in the next 3 years?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 9% of the companies are already using Bike leasing or are considering doing so in the next 3 years.

0SO0PT V=000 FOUOT SwvwdB+HEEO® OCGHEMD

IN % W AT CH DE ES FR GR IT PT UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI NO SE MA BR CL PE US CA MX

Already using or
consider using in the
next 3 years

12 6 13 29 4 7 9 11 18 17 13 7 10 7 5 8 17 10 7 7 9 17 11 11 14 30 12 23

Consider using in
77 the next 3 years

Already using

25 I
Eéu 3&:::[;“5[‘!%-*[:'&3'? ggm 18

MM15. Which of the following mobility solutions have you implemented or are you considering implementing in the next 3 years?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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BIKE SHARING

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 15% of the companies are already using Bike sharing or are considering doing so in the next 3 years.

0 O0®T V=0V HROVTSww I +HEBO CEHWEM
IN % W AT CH DE ES FR GR IT PT UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI NO SE MA BR CL PE US CA MX
15 38 12 22

11 10 15 20 8 13

Alreadyusingor o o 15 54 14 19 10 15 19 17 13 11 10 10 11 10 19 15

consider using in the
next 3 years

Consider using in
77 the next 3 years

Already using

30
1O & ﬂﬂﬁﬂﬂﬁﬁﬂuﬂﬂm ab B [:1

MM15. Which of the following mobility solutions have you implemented or are you considering implementing in the next 3 years?

Basis: companies with corporate vehicles = 100%

2% Arval Mobility
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SCOOTER AND MOTO LEASING

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 9% of the companies are already using Scooter and moto leasing or are considering doing so in the next 3 years.

0SO0PT V=000 F0TT wdB+HEEO CGHEMWO

IN % W AT CH DE ES FR GR IT PT UK BE LU NL PL SK RO DK FI NO SE MA BR CL PE US CA MX

Already using or
consider using in the
next 3 years

12 6 11 27 6 9 10 10 15 19 11 9 8 5 9 18 9 5 5 9 14 6 10 18 30 13 21

Consider using in
77 the next 3 years

Already using

27

MM15. Which of the following mobility solutions have you implemented or are you considering implementing in the next 3 years?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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AN APP PROVIDED BY THE COMPANY TO BOOK MULTIPLE

MOBILITY SOLUTIONS

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 30% of the companies are already using An app provided by the company to book multiple mobility solutions or are considering doing so in the

TPOOCEHEXV

NO SE MA TR BR CL PE US CA MX

next 3 years.

O-O0PT V=000 T Swwd)p
IN % W AT CH DE ES FR GR IT PT UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI
33 22 20 19 18 16 18 25 21 15 16 30 35 19 25 26 34 37 23 27

Already using or 23 13 18 31 19 25 24 20 28

consider using in the
next 3 years

Consider using in
77 the next 3 years

Already using

18 12 25
mﬂlﬂ Euuu. ﬂ

MM15. Which of the following mobility solutions have you implemented or are you considering implementing in the next 3 years?

Basis: companies with corporate vehicles = 100%

2% Arval Mobility
(U Observatory
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A CARD PROVIDED BY THE COMPANY TO PAY MULTIPLE

MOBILITY SOLUTION

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 23% of the companies are already using A card provided by the company to pay multiple mobility solution or are considering doing so in the

TPOOCEHEXV

NO SE MA TR BR CL PE US CA MX

next 3 years.

- = S - - . 4R
IN % W AT CH DE ES FR GR IT PT UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI
Already usingor 1 1c 39 13 19 18 23 30 30 17 21 16 12 15 14 27 27 13 17 23 27 19 21 20 31 23 15 32

consider using in the
next 3 years

Consider using in
77 the next 3 years

Already using

- o
el b e T EEL L

MM15. Which of the following mobility solutions have you implemented or are you considering implementing in the next 3 years?

Basis: companies with corporate vehicles = 100%

2% Arval Mobility
(U Observatory
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MOBILITY PLAN

HOW TO READ THE RESULTS ?
In 2025, 72% of the companies do not have a mobility plan. Among them, 6% intend to have one in the next three years.

Local question

IN %

2023 2024 2025

72

Does not have a
mobility plan

Plan to have a
mobility plan in the 6
next 3 years

ES2. Does your company have a Mobility Plan?

Basis: companies with corporate vehicles = 100%

ES4. Is it in your plans to have a mobility plan in the next 3 years? o i .

Basis: companies that don't have a Mobility plan X% Significantly [l / [{gQdy vs. previous wave
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FUTURE CHALLENGES KEY INSIGHTS

Only a minority of Swedish companies have set targeted decarbonization goals to date

13% of Swedish companies have targeted decarbonization goals, but 23% are currently evaluating such goals, showing a growing awareness of corporate
decarbonization - with rather consistent results with the European average. However, bigger companies tend to be more reluctant to consider such objectives.

A significant weight of employee mobility: of those with decarbonization targets, 22% consider employee mobility is a significant factor and 40% a moderate factor.

For Swedish fleet managers, future fleet challenges are focused on adapting to restrictive public policies on ICE and

promoting responsible driving
Adapting to restrictive public policies on ICE (28%) and Inducing more responsible driving (27 %) are the top challenges for fleet managers, with a similar ranking

compared to the previous year.
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DECARBUNIZATIUN GUA[S New question

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 13% of the companies have targeted decarbonization goals.

> €

IN % Europe Total countries

B Yes
Il B Currently evaluating

[ | No
[0 7 Don't know

2025 2025 2025

A56. Does your organization have targeted decarbonization goals?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%

2% Arval Mobilit
&./Observatorz & Fleet and Mobility Barometer 2025 | 120



DECARBONIZATION GOALS

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 13% of the companies have targeted decarbonization goals.

AR
w

IN % Small companies

B Yes
Il B Currently evaluating

[ | No
[0 7 Don't know

2025 2025

A56. Does your organization have targeted decarbonization goals?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%

2% Arval Mobility
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il

Medium companies

2025

New question

il

Large companies

2025
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DECARBONIZATION GOALS New question

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 13% of the companies have targeted decarbonization goals.

OGS0 =000 Cww I VB +HRBOOOCGTHEE )
IN % W AT CH DE ES FR GR IT PT UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI NO SE MA TR BR CL PE US CA MX

13 11 /
M Yes 19
Bl Currently evaluating 1 27
No
™% Don't know

wofl2fl 2|25 e ] e ol off ol & Hoef o el & Heefl 2ol  Heolf o Woollol=lf o o] & feolf M

A56. Does your organization have targeted decarbonization goals?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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IMPORTANCE OF EMPLOYEE'S MOBILITY TO DECARBONIZATION GOALS New question

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 22% of the companies that have targeted decarbonization goals rate the contribution of employee's mobility in these decarbonization targets as

significant contribution.
- d @
\w

IN % Europe Total countries

Il B Significant contribution

I B8 Moderate contribution
[ ] Low contribution

2025 2025 2025

A57. How would you rate the contribution of employees mobility in these decarbonization targets?
Basis: companies that have targeted decarbonization goals
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IMPORTANCE OF EMPLOYEE'S MOBILITY TO DECARBONIZATION GOALS New question

HOW TO READ THE RESULTS ?

In Sweden in 2025, 22% of the companies that have targeted decarbonization goals rate the contribution of employee's mobility in these decarbonization targets as
significant contribution.

O-02: OV=0¢E
R GR

IN % W AT CH DE ES F

FOT Sww I B +HEBPOOCGEHE ()

IT PT" UK BE LU NL CZ PL* SK"RO DK FI NO SE MA* TR BR CL PE* US CA MX*

* Low basis

15 11 9
190} 5 23[ H24l]24 ™ B b
I Significant contribution
o 28 36 41
I Moderate contribution 30 3436
. 36 34
Low contribution 42 31

A57. How would you rate the contribution of employees mobility in these decarbonization targets?
Basis: companies that have targeted decarbonization goals
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THREE MAIN CHALLENGES FOR FLEET MANAGEMENT IN THE N3Y

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 28% of the companies declare that Adapting to restrictive public policies on ICE is top 1 challenge for fleet management in the next 3 years.

1 &) &
\w
IN % Europe Total Countries
7 2023 M 2024 M 2025 2023 W 2024 W 2025
Adapting to restrictive public policies on

28 30
27 2

Inducing more responsible driving ' - 9 -

__Ja _ 22

2
Managing longer vehicles’ delivery time -
Implementing alternative energy -22 - - 34

technologies

Adapting to evolutions of car selling . 21 . l

models

20 27 31
Mitigating the increase of TCO ‘ - -
5

1

Adapting to low emission zones in urban
areas

w
N
B
N
B

Implementing other mobility solutions

4 a2 =

A11. According to you, what will be the three main challenges for fleet management in the next 3 years?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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THREE MAIN CHALLENGES FOR FLEET MANAGEMENT IN THE N3Y

HOW TO READ THE RESULTS ?
In Sweden in 2025, 28% of the companies declare that Adapting to restrictive public policies on ICE is top 1 challenge for fleet management in the next 3 years.

1st challenge

A oL —

[ J ==

2nd challenge . — o . & ' —_—
ES FR GR

IN % 3rd challenge AT DE

) cwvw PV +HEHTOCOCGHE MU

UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI NO SE MA TR BR CL PE US CA

af7a

00
T PT

Adapting to re?g{f;‘gfﬁn“?é'é 31 28 28 35 24 42 24 31 37 32 43 32 30 25 22 29 40 29 30 22 28 31 30 41 41 31 31 25 34

Inducingmoreresp?jr;iiibn[z 32 23 19 42 32 41 25 27 28 39 36 33 24 24 25 22 27 30 21 25 27 26 23 52 44 54 44 35 42

Adaptingtolowemission 29 19 25 20 20 36 23 19 25 32 30 20 21 26 22 22 28 24 21 22 23 19 21 1 21 16 27 16 11
zones in urban areas

Managing Lonclgeetl;v\/ei;igitrise; 24 28 24 24 24 36 23 21 20 23 35 27 24 22 18 23 19 25 22 27 23 15 25 17 17 18 27 39 13

ImpLementingaLternatilve 34 32 30 38 26 47 29 25 37 46 39 27 26 29 26 26 38 29 37 28 22 29 29 44 43 47 33 31 51
energy technologies

Adap“”gmevsetfﬁinog”;%fdﬁg 18 20 21 19 19 11 23 20 12 13 20 18 21 17 19 17 15 17 26 15 21 18 19 31 26 10 13 16 16

M‘“ga“”gthe‘”creasﬁg 31 28 25 27 26 34 25 32 28 48 16 28 23 22 23 28 31 23 22 29 20 34 22 43 35 51 39 52 56

'mp[eme”“”gOthe;mag‘é‘g 16 13 11 23 16 19 19 15 16 9 19 16 11 17 18 13 15 23 22 19 15 18 12 8 30 14 7 12 10

Adjusting to ”ewv\v;’;?gnoé 19 14 14 29 16 12 19 19 11 10 31 20 19 25 18 20 17 22 16 16 14 24 21 40 27 16 12 18 18

A11. According to you, what will be the three main challenges for fleet management in the next 3 years?
Basis: companies with corporate vehicles = 100%
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GLOSSARY

Vehicles in fleets
» PC: Passenger Cars
* LCVs: Light Commercial Vehicles

« Second-hand vehicles: Vehicles that were not new when acquired. "Not new" means already used by others outside the company. It does not consider O km pre-registered
cars from dealers/OEMs.

Financing methods

« Operational Leasing / Full Service Leasing with residual value risk for the lessor: a service which, in exchange for a monthly rental, enables the customer to have
a vehicle for a defined amount of time and mileage with associated optional services. The customer chooses the vehicle along with the associated optional services such as
maintenance, insurance, fuel management, breakdown and replacement vehicle, tyre replacement...

« Financial leasing with residual value risk for the lessee: can be defined as renting a vehicle with the possibility to buy it at the end of the contract, for a price agreed
at the beginning of the contract

Alternative Energy Technologies

« BEV (Battery Electric Vehicle): Powered only by electricity using energy stored in rechargeable batteries

«  PHEV (Plug-in Hybrid): Combines a petrol or diesel engine with an electric motor and a battery that can be recharged by plugging into an electrical outlet

* HEV (Hybrid): Combines a petrol or diesel engine with an electric motor and small battery, with no possibility to recharge by plugging into an electrical outlet
« Hydrogen Fuel cell: Uses hydrogen fuel for motive power (not related to pilot test of a vehicle)

Telematics

« Telematics enables transmission of data to the fleet manager to monitor fuel consumption, driver behaviour, vehicle location, driver's impact on environment... from vehicles
on the move. Data is transmitted by means of a car manufacturer box or by an after sales box installed in the vehicle. Telematics do not include data transmission by the mean
of the users’ smartphones.
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GLOSSARY

Mobility policies

« Public transport expense reimbursement (partial or total)

« Personal vehicle expense reimbursement (partial or total)

*  Mobility Budget: predefined budget granted by the employer allowing employees to choose their mode of transport

» Private lease or salary sacrifice: private lease where an employee leases a car on his own behalf / salary sacrifice where an employee leases a car via their employer
« A short or mid-term rental vehicle to provide mobility for an employee

« Car or cash allowance

Mobility solutions

« Car sharing or pooled/unassigned vehicles: a pool of cars put at your disposal by your company that can be booked and used for professional or personal use.

* Ride sharing: arranging for travel between several parties in a private vehicle driven by its owner, free or for a fee, by means of a website or app provided by your company
« Car pooling: meaning in exchange for a payment

« Bike Leasing: solution provided by the company

«  Bike Sharing: solution provided by the company

« Scooter and moto leasing: solution provided by the company

* An app provided by the company to book multiple mobility solutions

« A card provided by the company to pay multiple mobility solution
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COMPANY SIZE SEGMENT DEFINITION

SO TOUENF0S Vw0 ERCOCLHTOEMW)
AT CH DE ES FR GR IT PT UK BE LU NL CZ PL SK RO DK FI NO SE MA TR BR CL PE US CA MX

lessthan99empl. ®© © © e © © o e o o e o o o o o o
Small companies

100 - 249 empl. @ ° ° ° e o o o o o e o °
100 - 499 empl. ° ° ° ° e o o ° ° °
Medium companies
100 - 999 empl. o ® ® [ e
250 empl. or more @ ° ° ° ® o o o o o e o °

ﬂﬂ 500 empl. or more o ® e o e o o [ ) ) e

Large companies
1000 empl. or more o [ e )
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